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Jako wyspecjalizowana, elitarna jednostka podległa Ministrowi Obrony Narodowej poszukujemy ekspertów i specjalistów z branży cyberbepieczeństwa, kryptologii, informatyki, elektroniki i sieci teleinformatycznych, którzy posiadają wykształcenie minimum średnie oraz doświadczenie zawodowe. Oferujemy pracę w Legionowie oraz Warszawie.
Poszukujemy utalentowanych osób, mających wiedzę i umiejętności w poniższych dziedzinach, gotowych dołączyć do zespołu ekspertów Sił Zbrojnych RP i służyć swoim doświadczeniem Polsce:

· inżynieria oprogramowania;

· cyberbezpieczeństwo;

· zarządzanie informacją;

· systemy informatyczne;

· eksploatacja danych;

· elektronika;

· matematyka i kryptologia;

· zarządzanie projektami i wsparcie eksploatacji IT.

Jako w pełni samodzielna, wyspecjalizowana jednostka prowadząca działania naukowo-badawcze i produkcyjne poszukujemy także kandydatów na stanowiska administracyjne, produkcyjne i wspierające codzienne funkcjonowanie jednostki.

Osoby, które postanowią rozpocząć pracę w DKWOC mogą liczyć na:

· pracę na rzecz dobra Polski;

· stabilne warunki zatrudnienia w oparciu o umowę o pracę;

· pracę w godzinach 7:30 – 15:30;

· wynagrodzenie podstawowe zgodne z przepisami Ponadzakładowego Układu Zbiorowego Pracy dla pracowników wojskowych jednostek organizacyjnych sfery budżetowej oraz premię regulaminową i dodatek za staż pracy;

· możliwość korzystania z zakładowego funduszu świadczeń socjalnych 
i zbiorowego ubezpieczenia na życie;

· poznanie narzędzi informatycznych, do których dostęp ma jedynie wąskie grono ekspertów;

· możliwość pracy z najnowszymi technologiami i współpracy z najlepszymi ekspertami IT;

· szeroką ofertę szkoleń w Polsce i za granicą.

Aktualne oferty pracy skierowane do pracowników cywilnych można znaleźć na stronie internetowej Dowództwa Komponentu Wojsk Obrony Cyberprzestrzeni (https://www.wojsko-polskie.pl/woc/) oraz programu CYBER.MIL.PL (https://www.cyber.mil.pl/kariera/).
Kandydatów, którzy nie znaleźli interesujących ofert zachęcamy do przesłania CV za pomocą formularza zgłoszeniowego zamieszczonego na stronie https://www.cyber.mil.pl/kariera/ – nasi specjaliści dołożą starań, aby znaleźć dla nich ofertę pracy zgodną z ich umiejętnościami i doświadczeniem.

Kandydaci do pracy w DKWOC muszą posiadać aktualne poświadczenie bezpieczeństwa lub być gotowi do poddania się postępowaniu sprawdzającemu.
Dla wszystkich zainteresowanych udziałem w procesie rekrutacji uruchomiliśmy specjalny numer kontaktowy. Infolinia rekrutacyjna jest czynna w dni robocze 
od 8.00 do 20.00 – 509 677 777.
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